

SDP-04-2015

"Acuerdo a Largo Plazo para Servicios de Agencia Aduanal"

ACLARACIONES No.1

PREGUNTA 1: ¿Los precios de la propuesta se presentan en Pesos RD\$ o USD\$?

RESPUESTA 1: Tal como se detalla en el documento de Solicitud de Propuesta en la sección "descripción de requisitos", donde se lee: Tipo de moneda de la propuesta, se especifica moneda local.

PREGUNTA 2: ¿En el anexo 2 debemos completar las casillas vacías a modo de cotización pero solo permite cotizar una de las opciones de embarque que se pueden hacer. Ejemplo, las importaciones se pueden realizar en: contenedores, carga suelta marítima, carga aérea o vehículos, en la forma que está diseñado el formulario solo me da una opción de (presentación, verificación y despacho) para solo tipo de embarque?

RESPUESTA 2: El formulario de presentación que se presenta en el anexo 2 es para ser usado como guía de formato por lo que puede adecuarlo.

Unidad de Adquisiciones